

# 建安庆家园 慈善一起捐 首次参与数字慈善募款 1030 万元

本报讯 9月5日至9日,“建设幸福家园·慈善一起捐”的线上慈善捐款信息在安庆人的朋友圈刷屏。据悉,这是安庆首次参与数字慈善,共有22万人次为美好安庆建设奉献爱心。全市共募集资金1030.39万元,其中接受捐赠945.25万元,配捐85.14万元。

天,全市1302万人次参与,共募集资金603.38万元,其中接受捐款555.62万元,配捐47.76万元。

区)募捐的善款,全部回归到各县(市、区)的慈善基金,回归到设有慈善基金的最小单元;市总工会组织筹集的捐款将用于“工会驿站”建设;企事业单位凡是设立了冠名基金、专项基金的,募捐款项也将回归基金;其他捐款将纳入安庆市慈善总会。

程监督管理,确保使用好每一笔善款并将善款的使用情况向社会公布,接受全民监督。”市慈善总会会长郑家齐表示。

## 城乡居民医保缴费全面启动 个人缴费标准为380元 财政补助每人每年640元

本报讯 记者从9月14日召开的2023年城乡居民基本医疗保险参保缴费工作动员部署会上获悉,2023年居民医保缴费自9月1日起启动,根据省统一部署,今年我市继续提高居民医保筹资标准,为1020元,较去年提高60元,其中个人缴费标准提高30元,为380元/年;居民医保人均财政补助标准提高30元,为640元/年。

定额资助,资助金额320元,个人缴纳60元。对返贫致贫人口给予定额资助,资助金额270元,个人缴纳110元。对防止返贫监测对象给予定额资助,资助金额190元,个人缴纳190元。

级以上人民政府规定的其他特殊困难人员参加居民医保个人缴费部分可由其所在地政府安排资金帮助缴费,具体资助标准由各县(市)自行制定。

参保人员可在户籍地或居住地的乡(镇、街道)、村(社区)办理参保手续。非本市户籍但在市常住人口,可依居住证、房产证、营业执照、劳动合同或租房协议等认定。

### 隧道施工 火热推进

9月13日,省重点工程天高高速怀宁县石镜乡营岭隧道施工有序推进。该工程全长1680米,总投资4.39亿元,该项目自去年12月开工以来,施工方科学安排工期,全力推进重点项目建设进度,目前完成工程量的13%。



通讯员 檀志扬 刘铮 摄

## 公积金异地结算亮码可办

本报讯 “现在办理公积金业务越来越方便了,通过手机生成的电子码就能开具异地贷款缴存使用证明,不需要我再两地跑了。”在合肥缴存住房公积金的刘先生成为安庆首个“尝鲜”住房公积金业务“亮码可办”的受益者。

准备,正不知如何是好,窗口工作人员主动介绍并指导其使用手机登录微信,通过全国住房公积金小程序生成“电子码”,工作人员再通过全国住房公积金监管服务平台查询“电子码”,对刘先生相关信息在线查验后,及时帮他解决了难题。

下一步,市住房公积金管理中心将持续优化办理流程,压缩办理时限、创新服务模式,充分发挥数字化赋能,做到“无纸化、亮码办”,真正实现“数据多跑路、群众零跑腿”。

“我们聘请专家设计,对原来的养鸭场进行了改造,全力做到绿色环保。”程五一说,现在的养殖场地地下已作硬化防渗处理,用来储存肉牛粪便,粪便经发酵后,通过管道送至周边农田,最终成为肥料。

## 滨江小村种养结合发展肉牛养殖

动村民就业1000余人。沟口村位于长江边,拥有耕地近6000亩,全部实行季节性粮油作物轮种。为向土地要效益,今年起该村把产业发展的方向转向养殖业。“种植业收益不高,种养结合或许是条好路子。”经过深入调研,该村党总支书记刘立争盘算着。

活,有路子,曾有办养殖业的经历,请他“出山”再合适不过了。”刘立争说。身为老党员、退休村支书,村里有召唤,程五一自然积极回应。他“出山”后,很快选定了养殖肉牛的方向,3月份选定村内闲置的养鸭场作为养牛场地,请专家设计并进行环保改造,4月份肉牛幼崽便进了场……截至目前,养殖场内已存栏肉牛130多头。

“难以处置”的秸秆有了好出路。以前村内的秸秆,要么是粉碎还田,要么转运集中堆放,但无论是粉碎还田,还是转运堆放,村里都要花钱请人处理。“清人处理秸秆,一人一天工钱得80元。每年收割季,村集体都要为此掏出一大笔钱。”刘立争说。

有了肉牛养殖场后,村里的秸秆都被养殖场拉走当作肉牛饲料。尤其是之前无法粉碎处理的高粱、玉米秸秆,今年一下子成为“香饽饽”。村里秸秆不够用,程五一还多次到皖河农场收购高粱、玉米秸秆。“这130多头牛,按照市价算,年底能卖到200余万元。”程五一信心满满地说。

### 党报记者在基层

本报讯 “咚咚……”9月7日上午,望江县雷池镇沟口村一肉牛养殖场,养殖场负责人程五一带着工人们给牛喂食、清理粪便。草料堆场内,秸秆被粉碎、装袋、打包,堆成了小山。“这些都是牛过冬的草料,每包150斤,目前已备置1500包,还要备置1500包。”程五一说。

环境等一列问题无法回避,得有个能人来办。刘立争第一时间想到了退休的村支书程五一。“老程书记有经验、脑子

肉牛养殖走上正轨后,让村内原本

（全媒体记者 沈永亮 通讯员 程芳）

## 花家红在全市消防工作会议上强调 树牢人民至上生命至上理念 坚决守好消防安全红线底线

本报讯 9月15日上午,全市消防工作会议暨消防安全委员会联席会召开。市委常委、常务副市长花家红出席并讲话。

风险;要加强基层监管力量建设,聚焦“九小场所”等社会末梢,确保最后一公里责任落实到位;要深化消防安全宣传教育,有效提高群众消防安全意识和素质;要全力做好“两节”安保工作,突出重点地区、重点场所,提前做好各项准备,确保群众度过一个安全平稳有序的假期。

## 徐岩到大观区调研物业管理工作时指出 切实加强工作合力 大力提升服务水平

本报讯 9月14日,市政协副主席徐岩到大观区调研物业管理工作。座谈会上,大观区政协、石化路街道、大湖社区、有关物业管理公司以及10名小区业主代表围绕物业管理相关工作发表意见和建议。

动开展物业管理大排查、大整治、大提升行动,建立健全工作调度、督查督办、约谈、考核等制度机制,切实加强物业管理工作合力。物业服务企业要大力提升服务水平,加快补齐工作短板,赢得群众支持和信赖。同时,业主委员会要依法依规尽快组建运行,促进小区物业管理实现良性循环。

## 培养人才 筑牢屏障 全市网络安全技能大赛举行

本报讯 9月15日,由市委网信办、市总工会联合主办的“振风·砺剑”网络安全技能大赛在安庆职业技术学院举行。

合,或沉稳答题,虽然赛场表面“风平浪静”,但屏幕上实时发布的战况通报、不断更迭的排名和分数,彰显着各战队间的实力比拼和激烈交锋。经过6个多小时的激战,安庆电信代表队勇夺桂冠。

## 汇聚金融力量 共创美好生活 金融消费者权益保护教育宣传月活动启动

本报讯 9月15日,安庆市2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”活动启动。

融环境,进一步提升消费者金融素养,增强金融安全意识,促进市场公平有序。

## 我是中国娃 说好普通话



9月14日,迎江区一校园内,教师正用普通话给孩子们读绘本故事并强调普通话的重要性。